「大家辛苦了!」

踏離寒氣四溢的冰場,幾乎所有隊員都還撫著自己的各處關節,方才三番兩次的摔擊大概不會是睡一覺起來就自動康復的。這些大概注定是眾人除了霜精娃娃以外必定得一同帶離 異世界的事物了。

固然在場成員都沒有過於輕敵,但依然被場上的鬼靈精兒鬧得灰頭土臉。相反於現實世界的沁涼,以及觸感柔軟的娃娃,大概就是在這突然攪局的異世界景象裡最大的吸引力。不過,也許對於鮮少和其他同齡孩子鬧騰成一團的人而言,似乎又有其他值得補充的了。

回程的路上, 走在團隊最尾端的黎安, 靜靜凝視著稍早一同作戰的夥伴們持續討論著稍早的各種發展, 以及冰面上的傑克霜精如何調皮, 忍不住揚起嘴角。這對於已經在人際關係上沉靜一兩年的少年而言, 這種帶點騷動的對話儼然是長夜後的暖陽, 有些刺眼, 卻無比和煦。

此時,他的視線不經意地飄向走在隊伍後段,不遠處的黑髮少女,她腦後的髮簪輝映著冰面微光,以及立於頂上長槍鋒利的金屬輝澤。

這令黎安回想起稍早的混戰之中, 琉璃執起長槍, 趁著剛對全員施展冷凍光東的傑克霜精尚在恢復體力, 迅速繞往對方的死角, 躍起的瞬間扭腰迴身, 巧妙利用槍頭鮮紅的纓叢擾亂視覺, 俐落地朝敵方要害狠狠刺擊, 順勢將霜精挑往地面一摔, 箝制它的行動。

當時自少女身上散發的凜然氣質、令黎安暗中讚嘆不已。

「辛苦了. 琉璃學姊。」

一聲喚名, 少女乍然回首, 此時她與他們相比沉著許多的眼眸裡似乎也尚未全然沉澱, 餘 光中仍帶著點方才戰鬥時銳利的餘韻。

「你也辛苦了。」

在轉頭看見呼喚自己的人是黎安的同時, 封琉璃輕閉眼睛, 靜靜地吸了一口氣將還隱隱在身子裡流淌的戰意歛去。當她再度睜開雙眼時, 已經回覆到平時淡然的模樣。

然而即使已將緊繃的神經鬆開,她仍是有些在意方才的戰況。

在冰場上行動, 和在一般地面活動相比, 更顯困難。一但分神, 便會失去平衡摔落在地面上。方才討伐隊的眾人皆是如此自顧不暇, 但黎安那不同於他人的攻擊方式, 依然在這種情境裡, 在琉璃的腦海裡留下深刻的印象。

要在malice裡戰鬥,除了名為persona的力量外,仍需要其他手段輔助。大多數的成員皆是使用討伐隊提供的武器來造成實質傷害,唯有黎安,似乎是以他手中的平板電腦操縱某些肉眼不可見的事物,並將其轉化為實體,對敵人造成打擊。

對於那樣的特別手段, 琉璃有些在意, 也感到好奇。於是在相互慰問之後, 她便在無意間 脫口提起。

「在剛才的戰鬥裡, 你的攻擊方式很有意思。」

「咦……我嗎?」

面對眼前學姊的話語,加拿大少年眨了眨眼,跟隨眼前少女的視線掃向掌上的平板電腦,才大致意會過來,對方所感興趣的為何。為此黎安別開視線,搔了搔臉頰,略顯遲疑地回道:

「畢竟我不太擅長像大家那樣的戰鬥方式,」

從伊娜會長那裡提供的武器,他大致瀏覽過一遍,也不至於舉不起來或難以使用,或許佔大部份的是心理因素也說不定。最後在首次探索異世界後,黎安還是決定自行探索屬於自身的作戰方式。

「雖然不太清楚原因,但長靴貓……我的Persona有部份能力會在進入Malice後自動連接上平板電腦,並且用來把輿論實體化當作自保或進攻。多虧這點,才能和大家一起行動。」

這是不久前, 黎安首次潛入Malice探查時, 才摸索出大致的操作方式。

言迄, 少年迅速地解鎖了隨身的平板螢幕, 內裏還維持著進入Malice後搜尋引擎呈現的大量言論檢索彙整。隨即, 他熟練地喚出頁面搜尋指令, 貼上事先複製的詞彙。

就在檢索框旁跳出結果數的下一秒,少年視線所至之路邊空地處傳來一聲重物墜落的巨響。

煙塵散去時, 只見與四周相較極為突兀的對話框形異物半嵌於地面, 過了許久才憑空解離, 彷彿它未曾出現。

至此, 黎安回首朝著琉璃露出了苦笑:

「不過, 有些細部操作還沒有辦法控制得很好, 這點我可能要再琢磨一下, 要是能幫上大家的忙就好了。」

「原來是這樣的原理。」

聽了黎安的解釋, 琉璃不自覺地以手環胸, 偏頭開始思考。

利用輿論來對抗輿論……這在現實中也是經常有人使用的手段,沒想到在Malice中也能派上用場。而且具體呈現出來的視覺效果與實際傷害力,著實堪稱粗暴,也許算是反映出現實中輿論對人的傷害力究竟有多強大吧。

「我想一定可以幫上忙的, 今天你也確實成功打擊到敵人了。」

姑且不談細節操作未臻成熟所導致的偏差失誤,像那樣的攻擊手法,應該可以在敵人躲藏於普通物理打擊手段無法觸及的位置時,給予其出其不意的一擊。而那是依靠實體武器攻擊的自己與其他成員,所無法達成的事。

「如果能夠更精確掌握攻擊落下的位置和角度, 肯定可以有奇效的。」

像是要給黎安打氣似的, 琉璃直視著他的雙眼說道。隨後想到些什麼, 又露出帶點自嘲意味的苦笑。

「至少像在今天的冰場, 你的攻擊就比其他人穩定的多。」

「我們其他人可是摔得亂七八糟呢, 就連拿著長槍, 攻擊距離比其他人遠一些的我也是一樣。」

確實,今天進入的異界場域確實非比尋常,特別是那像上了潤滑油似的冰面,大概已經遠超越過往所接觸過的冰場了。黎安自己也在對戰中不慎滑倒了幾次,但這點也確實是他輕視了場地的困境,只因為乍看之下與自己在多倫多的娛樂場所相似而過於大意。

「謝謝您. 琉璃學姊.....」

不過,面對同伴的鼓勵,令黎安反而有些不知所措,甚至感受到耳根一股熱氣緩緩透入,要是此時有面鏡子,多半會映出它的透紅。畢竟在少年的認知裡,這似乎有些過度評價了。彷彿眼前的前輩是在描述另一個與自己不相干的人似的。

「不過,由於機動性沒有像學姊您……還有其他人一樣,有時候面對敵人的攻勢反而有些棘手呢。」

就像方才與傑克霜冰纏鬥時,黎安就數次被冷凍光束擊中,直接凍結於場邊無法動彈。

「有時候,可能因為太過依賴電腦的關係,看到敵人攻過來時,反而會有點不知所措。」 言至此,少年揚起嘴角笑道:「老實說……反而很佩服能勇敢迎擊敵人的大家,我大概做不到吧。」

光是想到要和對自己具有殺意的敵人面對面,甚至是從正面接住對方的攻勢,就足以令 少年背脊冒起冷汗,甚至時不時與過往的夢魘重疊。

看著少年有些畏縮的模樣, 琉璃搖頭否定他的自我貶低。

「人本來就有各自擅長的事。」

以她自己來說亦是如此。

與討伐隊的其他人相較,她的體能雖是不差,但力量沒有特別驚人,身手也並非異常靈敏。雖然並不愚笨,卻也沒有聰慧到足以單靠智慧在戰鬥中取勝。

「要我像其他人, 或是像你一樣, 我也是辦不到的。」

囿於天生的體能條件下, 她揮起武器, 總是不如其他人順手, 隱隱有股不順暢的異樣感。 直到試了長槍, 她才稍稍捉住些許對戰的手感。

畢竟在大多時候,她其實都是憑藉著那比一般人敏銳一些的直覺在作戰。

而比起短兵, 攻擊距離更遠一點的長槍, 既讓她能夠保持距離自守優先, 又得以在發現敵 方破綻時瞄準弱點進擊, 正適合她這樣的作戰方式。

「還是挑選自己適合的手段比較重要,不用勉強自己,甚至去羨慕別人。」

「總覺得和琉璃學姊說話時,很容易被導入正向的情緒呢,上次也是這樣。」

黎安說的,正是第一次與封琉璃在校舍屋頂上巧遇時的事,那時的他正猶豫於是否該答應學生會長的邀請加入討伐隊中。短短不到半小時的對話裡,也在眼前少女沉穩卻毫不拐彎抹角的言論中,排解了盤踞心中久久不散的恐懼。

也許那正是眼前黑髮少女特有的氣質,她的言語中彷彿擁有將人向上拉拔的力度。

言語、向上拉拔.....?

思緒中好似閃過什麼, 令歸途之中的少年步伐突然停滯。

「言論……也是呢、說不定找得到……!」

垂首自搜尋引擎中試著輸入了幾組詞彙,再確認檢索結果累積的數量,當數據呈現於眼前時,立刻令黎安更加確信方才浮現於腦中的主意是可行的。

「抱歉. 琉璃學姊. 雖然有點唐突.....」

當他的呼喊喚來黑髮前輩的回首時,黎安深吸了口氣,食指指向不遠處斜懸在牆面上的看板道:

「能不能幫我個忙, 用槍攻擊那塊看板?」

眼前對方似乎臉上的疑問重重,少年連忙追述道:「對不起,突然提出奇怪的要求.....等等我會解釋原因的,有件事想現在就確認一下,拜託您了。」

沒有發生任何異狀, 突然地就被要求攻擊路邊的看板, 琉璃瞬間感到有些錯愕。但自短暫驚訝中回過神來後, 她迅速意識到對方的意圖。

照黎安所言, 他的攻擊是操縱輿論而形成的。目前他對這樣的攻擊手段瞭解亦屬尚淺, 仍 有許多需要調整的部分。

但若換個方向評估, 那也表示這攻擊方法尚有許多成長空間, 能夠再衍生出許多變化。 想必, 現在也是自方才的對話當中, 獲得了什麼靈感, 想要儘速嘗試吧?

對於黎安能夠展現出什麼嶄新技術感到好奇,即使琉璃心中瞬間閃過些許顧慮,還是決定站且放下心中少許的不安,先依其言而行。畢竟現在還是在Malice當中,就算造成物品損壞或是受點輕傷,都無傷大雅吧。她自我說服著。

「我知道了. 攻擊這看板就可以了吧?」

待提問得到黎安肯定的回覆後,她解下揹負在後背的長槍, 闔上雙眼深吸一口氣調整心緒。隨後睜開雙眼, 揚手瞄準黎安所指定的看板——

鮮紅的纓影迅速在空中勾勒出銳利的直線軌跡, 當槍鋒理應刺穿看板的瞬間, 卻沒能迎來預料內的清脆聲響, 但琉璃能明顯感受得到有什麼迎著刃鋒承受住她的刺擊。

定睛一望, 黑髮少女掌中的長槍距離看板僅僅不到5公分, 似乎卻擦亮了空氣中某種無形的物質不斷閃爍, 甚至在刃緣擦起星火。

對於執槍的她而言, 彷彿看板前包裹肉眼難以辨識的磁場不斷將她手中的武器推遠。若不是她的反應夠快, 意識到阻力的瞬間穩住了重心幾乎將全身體重賭了上去, 說不定掌中的長槍也會被震飛。

與阻力較力了近30秒, 那股氣場似乎才起了騷動, 漸漸被槍刃壓制。

隨著使力總算傾向順暢,少女迎來的並非槍尖刺穿看板的觸感,反而刃鋒一偏,在看板上 劃出細長的刮痕,最後頂上一旁的石柱。

「果然無法一次到位嗎……?」

當站在封琉璃身後的少年放下了平板電腦, 這才望見木板前似乎有什麼憑空解離, 散出微量星點似的輝澤。

黎安全程凝視著前輩的槍鋒尖端, 起初是期望能將它全然彈開的。

不料檢索結果凝聚於攻擊標的前的屏障不但沒能震開攻勢,還在僵持不到半分鐘後開始 衰弱,當下只能當機立斷,將外緣的屏障抽換成檢索結果較少的詞彙,將槍刃導離要害。

但由於短時間內即使來得及輸入檢索指令,但在具現化時卻沒能維持住,看板還是被刮出了傷痕。若將標的物抽換成人的話,大概手臂也是血流如注了。

「謝謝您, 琉璃學姊, 抱歉讓您配合我無理的要求。」

「別客氣, 我見識到了有趣的東西。」

甩了甩持槍的手, 琉璃再次將武器收起, 並思考起剛才所見的狀況。

不同於一般人以武器直接扛下攻擊,方才她瞄準的招牌,明顯是有什麼不可見的事物在助其抵禦。想必,這和黎安原本無形的攻擊也是相同的原理。

「看來你的Persona不只能讓你用特殊的方式攻擊, 連輔助防禦也能辦到呢。」

若是一般人位於黎安所在的位置,除非使用槍械,否則幾乎不可能干擾,甚至是阻擋琉璃方才對招牌的一擊。然而她的攻擊卻確確實實地受到阻礙。

有形的事物終會被侷限, 無形的存在卻有無限可能性, 黎安方才的測試證明了這一點。

「比起訓練身手,也許你更需要想像力的磨練。有機會的話,多找人陪你進Malice實驗看看吧。」

「想像力嗎……?」確實, 這方面的練習也許能令具現化過程變得穩定也說不定。忖至此, 隨著結論顯現, 少年揚起了相對輕鬆的笑容:

「確實, 這是個好主意。」

隨著運用武器與攻擊形式的不同,鍛鍊形式必然會存在差異。看來之後伴隨黎安的訓練 方式,會與原先的想像上有些出入。

提到訓練方式的不同——

回想起方才對著看板測試時, 黑髮少女不帶太多破綻的刺擊箭步。視線轉向封琉璃背後 耀眼的金屬刃鋒, 不禁激起了細小氣泡似的好奇上浮。

「好奇想問問, 學姊平常是怎麼訓練的呢?」

「我嗎?」被提問之後, 琉璃思考片刻, 才保守地作出回應:「其實我沒什麼武術底子, 是到加入討伐隊才開始找教學照著練習的。」

沒有接受過正規訓練, 卻要直接面對具危險性的敵人, 琉璃在一次一次的戰鬥中, 著實受了不少苦頭。

她只得盡量在課餘之時, 找些方便隱去身形的場地, 一個人默默地在心中默背口訣。

枯燥地不停練習半馬步與弓步的轉換,學習如何保持身形的穩定。試圖藉著大量的練習讓身體能以腰脊為軸如想像中順暢地轉動,儘可能地使持槍的手如人所言虛實自如,學著以足帶腰,再往上延伸至肩臂,讓動作一氣呵成,好讓自己能夠接近所謂的臨危不亂,隨機應變。

經過這些時日,她也終於稍有心得。

雖然仍難以主動進擊,但終於勉強能以守代攻,謹慎地觀察情勢,而後盡力捉住敵人那一 閃即逝的破綻,變換步法送出手中槍桿,讓槍鋒劃刺敵人的身軀。

「但自學還是有些難以精進,或許該多找人對練,或是盡量增加實戰經驗了吧。」

「也許討伐隊中會有和琉璃學姊實力相近, 能對練的人呢。」

回應的同時, 黎安將平板電腦螢幕鎖上, 同時思索著最近幾次參與團體探索活動時, 是否有遇過符合上述條件的同學。但目前而言, 似乎暫時沒能想到合適的人選。

「要是之後探索行動中遇到的話,我會盡可能請對方聯繫您的。以及……」 言至此,少年搔了搔面頰,有些苦笑道:「如果有什麼我能幫上忙的地方,希望您能告訴我。」

「我知道了。」

雖然並沒有向人求助的習性,但既然學弟都這麼開口,琉璃也自然的應答。或許有一天,她真的能夠在有需求之時,放開心胸求助也不一定。

此時, 自遠處傳來一同探索的夥伴的叫喚聲。

琉璃這才意識到, 忙著討論彼此戰鬥方式的兩人, 一不留神已經和大夥拉開好一段距離。 她和黎安這才加緊腳步, 趕上隊伍, 和眾人一同返回宿舍。

Fin.